Tunpa Mnxavikwv Zxediaong NMpoioviwv Kot ZuoTNpHATWY
Texvoloyieg kat MeBodoAoyieg Mpoypappaticpou
E§aunvo B’-3° Epyaotiptlo
Aopég ou EAéyxouv thv Pon
YrnievOuvn padnpatog: ToaykaAidouv Podn

re

Baoikoi Opol ka1 Baoikég ‘Evvoigg

MapadeiypaTta

O TUTTOG dedopévwy Boolean () bool)
€xel OUo TINEG True kal False.

O1 oxeolakoi TeEAeOTEG cival <, >, ==,
I=, <=, >=, in Kal not in.

O1 Aoyikoi TeAeoTEG €ival and, or Kal
not.

Mia ocuvBnKn €ipal pia €Kepaar), TTou

TTepIAaUPBAvel METABANTEG,
OUVOPTNOEIG Kal TEAEOTEQ
(apiBunTIKOUG, OXEO1AKOUG N
AoyikoUq) TTOU MTTOpOUV va

atroTiunBouv o€ True n False. .

H evroAnR if éxel Tn popon
if ouvlnkn1:

MTTAOK TTPOTACEWYV O€ E00XN
elif ouvbnkn2:

MTTAOK TTPOTACEWY O€ E00XN
else

MTTAOK TTPOTACEWYV O€ £00XN)

2<3, 2!=3 £xouv TIuN True
2==3, “spam’<="Spam” £éxouv TIu False

(7<5) or (2!=3) éxouv Tipn True

Av a=3 kal b="spam”
H ((5<(2*a)) and (len(b)==4) éxe1 TiuA True
H not((2*len(b))==8) £xeI Tiun False.

N=int(input(“enter an int:”))

If n<=0:

print(n,”is neg or zero”)
elif n%2==0:

print(n, "is pos and even”)
else:

print(n, “is pos and odd”)




Aokioeig
1.KaBopioTe TNV £000

a. a=5
sentence=""
if((3*a)-4)<12:
sentence="Remember, "
print(sentence + "tomorrow is another day.")

B letter=input("Enter A, B, 4 T: ")

letter=letter.upper()
if letter=="A":

print("A, To 6voud pou gival Avva")
elif letter=="B":

print("B, To 6voud pou gival BaoiAng")
elif letter=="I"":

print("l", To0 Gvoud pou givai MNwpyog")
else:

print("Aev £dwoeg £ykupo ypduua™)

2. 'Eva @wrtoTuTrEio xpewvel 5 oevig avd avtiypago yia Ta TTpwTta 100
avTiypa@a Kal 3 0evig ava avtiypa@o yia kabe rpooBeTo avtiypago. MpdawTte
éva TTpoypaupa Tou ¢nNTd Tov apIBPo TWV avTiypd@wy wg £i00d0 Kal ENPavilel
TO OUVOAIKO KOOTOG.

3. O vouog artraitei o1 wpouioBiol UTTAAANAOI va TTANpwvovTal «JIduion» @opd

yla epyaoia TepioodTepo atrd 40 wpeg Tnv eOouada.

MpaywTte éva TTPOypapua TTou ¢NTA TOV apPIBPO TWV WPWV, TTOU €va ATOPO

epydoTtnke pia dedouévn efOoudda Kal TO wpouioBlo Tou artduou wg €icodo

Kal JETA gP@avidel TNV GUVOAIKH auoIfBr} Tou aTOuou.

Mapddeiypa. Av To wpopicBio Tou atépou eival 12 eupw Kal €xel epyaoTei 60

Wwpeg o€ pIa efOoPAda, n ouvoAIKA apoIfr) Tou aTOPOoU TTPETTEI Va Eival
(40*12)+(1.5*12*(60-40))=840 eupw

4. 'Eva ooutrep YApkeT TTOUAdEl pNAa 1.5 gupw TO KIAG. pawTe TTPOYpPAPUQ
TToU {NTA TOV apPIBUS TWV KIAWV Kal Ta Xpripata 1Tou divel o TTEAATNGS wg €icodo
KAl va eu@avicel Ta p€oTa TNG cUVAAAQyNG.

Av Ta XprjpaTta dev gival apKeETA va eu@avifeTal pAvupa mmooa emimTAéov Ba
TTPETTEI VA dWOEI O TTEAATNG.

5. Na ypagei éva TTpoypauua yia Tnv etmiAuon e€icwong 2% fabuod.
(import math)



